
Sola Livada pričenja s poukom
Tako je. S 1. septembrom pričenja s poukom novou-

stanovljena osnova šola Livada. Pred dvema letoma je
bila ustanovljena kot šola v ustanavljanju, prepotrebni
objekt je v gradnji in preselitev vanj bo možna v drugem
šolskem polletju odnosno v začetku koledarskega leta
1993.

Gostovanje francoske šole
Na Livadi pa bo gostovala tudi francoska šola

katere pobudnik je Renault-export in sicer za tuje
driavljane ali točneje za francosko govoreče otroke.
Z delom bo pričela v novem koledarskem letu v treh
učilnicah, vodila pa jo bo priznana Mission Laique
Francoise z uradnim programom.

Sedaj pa je šola pričela s poukom na treh lokacijah
- v prostorih traovske šole in dva razreda v traovskem
župnišču (razredna stopnja) ter v osnovni šoli Kolezija
(predmetna stopnja). Pouk bo potekal v drugi izmeni
z izjemo dveh prvih razredov. In kot smo že omenili, bo
gostovanje trajalo do novega leta. Še to. Ta osnovna šola
bo brez osmih razredov predvsem zato, ker bodo učenci
sedanjih 8. razredov skupaj zaključili osemletno šolanje
na istih šolah kot doslej. Tako bo v tem šolskem letu
vključenih v to šolo 240 učencev, z vključitvijo osmih

razredov v naslednjem šolskem letu pa se bo Stevilo
učencev približalo številu 340, za kolikor je šola grajena.
Uprava šole bo zaenkrat na tmovski šoli.

Gradnja novega objekta poteka po terminskem planu,
čeprav se investitor srečuje s finačnimi težavami zaradi
nesprejetja proračuna v mestu Ljubljani. Tako bo do
konca septembra objekt s telovadnico pokrit, nato pa se
bodo nadaljevala notranja dela - inštalatersko obrtniška
dela ter se zaključila dela na komunalni infrastrukturi
v obsegu, kakršncga potrebuje šolski objekt.

V osnovno šolo Livada pa se uvaja projekt »Dragače
v drugačno šolo« katerega prednost je v tem, da pri
pouku prvih razredov poleg razrednikov sodelujeta dve
učiteljici. Ta projekt, ki se eno leto že uspešno uveljavlja
na kolezijski šoli je odobril tudi Strokovni svet za vzgojo
in izobraževanje pri republiškem ministrstvu. S pristoj-
nostjo dodatne učiteljice (asistentke) ter s prožno, meto-
dično, prostorsko in časovno organizacijo pouka se omo-
goča oblikovanje otroku prijaznega vzdušja, ki je sproS-
čeno ter hkrati zanimivo intelektualno spodbudno. Dve
učiteljici v oddelku zagotavljata boljže spoznavanje otrok
v oddelku in zato kvalitetnejše delo z otroki ter individu-
alno obravnavo in pomoč otroku takoj, ko se pokaže
potreba, še posebej pa v obdobju opismenjevanja.

Šola na Livadi pa bo uvedla tudi reden program šport-
nc ginuustike za vse oddelke na šoli. Tako se bodo po
začetnetn izboru otrok in pregledu znanja ter sposobnosti
olrok formirale vadbene skupine, pri čemer bodo spo-
sobnejši izvajali program gimnastične šole I, manj spo-
sobni pa program množične gimnastike.


